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Вступ. Хронічний гломерулонефрит займає одне з провідних місць серед 

захворювань нирок та сечовивідних шляхів в багатьох країнах світу, в тому 

числі і в Україні. Згідно з чинним українським клінічним протоколом надання 

медичної допомоги пацієнтам з хронічним гломерулонефритом для 

фармакотерапії захворювання в залежності від клінічної ситуації можуть 

призначатись представники наступних груп: антибактеріальні засоби для 

системного застосування; противірусні засоби; антиагреганти; антикоагулянти; 

інгібітори ангіотензинперетворюючого ферменту; блокатори 

ренінангіотензинової системи; тіазідні діуретики.  

Мета даного дослідження  провести аналіз асортименту лікарських 

засобів для лікування хронічного гломерулонефриту на фармацевтичному 

ринку України у 2020 році.  

Матеріали та методи. Для досягнення поставленої мети дослідження 

було використано структурно-логічний, порівняльний та маркетинговий 

методи. Асортимент лікарських засобів для лікування хронічного 

гломерулонефриту в Україні, а також роздрібні ціни за їх упаковку визначали, 

використовуючи систему дослідження ринку «Pharmexplorer» компанії 

«Моріон» (за станом на грудень 2020 року). 

Результати та їх обговорення. У 2020 році лікарські засоби для 

лікування хронічного гломерулонефриту були представлені в Україні в 

кількості 75 міжнародних непатентованих назв, 697 торгових найменувань, 

переважно іноземного виробництва. Більшість з них – представники 

антибактеріальних лікарських засобів (38 міжнародних непатентованих назв, 

325 торгових найменувань), які не мають нефротоксичної дії: цефалоспорини, 

макроліди, пеніциліни.  

Лікарські засоби для лікування хронічного гломерулонефриту були 

представлені на українському фармацевтичному ринку у досліджуваний період 

в різних лікарських формах (таблетки, капсули, розчини для ін’єкцій та інфузій,  

порошки для приготування оральної суспензії), головним чином, у вигляді  

таблеток. Діапазон цін на упаковку досліджуваних лікарських засобів  був 

широким (від 5,70 грн до 25270,51 грн.), що надавало можливості вибору 

препарату пацієнтам з різною платоспроможністю. 

Висновки. Отже, лікарські засоби для лікування хронічного 

гломерулонефриту були представлені на українському фармацевтичному ринку  

у 2020 році в широкому асортименті, достатньому для вибору препарату з 

урахуванням його ефективності, безпечності та вартості, індивідуальних 

особливостей пацієнта та ступеня тяжкості захворювання.   


